2Aivovtat 890 onuEoKd EOPTiK Kut OTO GYUe. YoV

S

oye8100TEl 01 SuVaKEC YPUUUEC TOV NAEKTPIKOD Tediov
OV SMUOLPYOLY. -
1) Tlotwo to mpdompo kGbe poptiov; @ .
11) Av 7 évroon tov nediov oto onusio A &yst uétpo v ¢
E4=2.000N/C, 161 o1o onusio B 6a &xe1 pétpo:
@) 1.000N/C, B)2.000N/C, v) 2.400N/C .
No. $1Ke10A0YT|GETE TV GGVTNCT| GOL.
111) £10 onueio A @épvovps &vo apvnTiKG QOPTICUEVO ceuaTidw. Na oyxedidote oto
oymuc ™ dvvaun mov dEyeTot oo To nedio.
1v) Av oto onusio A @épovpe @optio q:= -2uC, VIOAOYICTE TO PETPO ¢ Sbvaunc oL
Séyston amd to medio.

Atravtnon (i)

To gl €ival apvnTIKO Kal TO 2 BeTIKO KOBWTI Ol SUVANIKES YPAMMES £¢EpXOVTal aTTO TO (2 Kal
glogpyovTtal oTo ql.

Atravtnon (i1

H evraon Ttou medlo oTo onpelo B gival peyaAutepn atd 1o A S10TI EKEI O QUVAMIKESG YPAUMES
gival TTUKVOTEPEG.

Atravrnon (i)

Atravtnon (iv)
2uC =2-10"°C

E :%:|F|= E|q|=2000%2-1060 — 4000-10°°N = |F|=4-10°N



